

## **Из опыта работы первичной профсоюзной организации МОУ «Большеелховская средняя общеобразовательная школа»**

Первичная профсоюзная организация МОУ «Большеелховская средняя общеобразовательная школа» объединяет учителей, воспитателей и других работников, являющихся членами Профсоюза и состоящими на профсоюзном учете в первичной профсоюзной организации школы.

В своей работе мы руководствуемся Положением о первичной профсоюзной организации.

Профсоюзный комитет школы: Аношкина Л.Г., Власова С.В., Волкова Ю.А., Дмитренко В.В., Конова С. В., Костин А.А., Костина Л.А., Чиранова Т.С., Шумкина М.Ю., Шалаева Е.С.

В профсоюзной организации действуют комиссии по охране труда и трудовым спорам, культурно-массовой работе, по социальному страхованию, ревизионная комиссия и спортивно-оздоровительная.

На заседания профсоюзного комитета выносятся вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией школы, охраны труда и социального страхования, обсуждаются социально-бытовые проблемы учителей, идет подготовка культурно-массовых мероприятий, решаются вопросы оказания материальной помощи, оздоровления сотрудников и их детей.

В 2021 году между администрацией и профсоюзной организацией школы был заключен коллективный договор, в котором нашли отражение вопросы оплаты и нормирования труда работников учреждения, условий и охраны труда, отдыха и оздоровления, социально-бытовые льготы и гарантии, вопросы стимулирования. Ежегодно заключается соглашение по охране труда. По ходатайству профкома предоставляются три дня с сохранением заработной платы работникам школы, не имеющим в течение учебного года дней нетрудоспособности. Приятно отметить, что профсоюзный комитет всегда находит понимание и поддержку у администрации школы во главе с директором Афроськиным Александром Михайловичем.

По согласованию с профкомом устанавливается объем учебной нагрузки педагогов исходя из количества часов по учебному плану, программам, обеспеченности кадрами и других конкретных условий в школе. Распределение нагрузки на новый учебный год завершается до ухода учителей в очередной отпуск.

Кроме того, профком контролирует графики работы технического и обслуживающего персонала школы. Рабочее время работников определяется Правилами

внутреннего трудового распорядка учреждения, школьным расписанием, годовым календарным учебным графиком, которые директор школы также утверждает по согласованию с профкомом.

Обеспечивая права работников на здоровые и безопасные условия труда, администрация и профком стараются внедрять современные средства безопасности, позволяющие предупреждать травматизм и возникновение профессиональных заболеваний.

Профкомом школы проводится проверка соблюдения трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права.

Профсоюзная организация школы— подписчик газеты «Мой профсоюз».

Кроме того, здесь мы поздравляем своих коллег со знаменательными событиями в их жизни. Член культурно-массовой комиссии профкома Конова С.В. прекрасно справляется с этим поручением.

Профсоюзный актив школы постоянно повышает свой профессиональный уровень. Председатель и члены профкома посещают совещания, проводимые районным комитетом профсоюза, знакомятся с материалами Информационных сборников.

В школе сложился ряд традиций по проведению профессиональных и других праздников.

Профсоюзный комитет организует поздравление ветеранов труда, которые находятся на заслуженном отдыхе. Их приглашаем на торжественные линейки, посвящённые Дню знаний, мероприятия, посвящённые Дню учителя и другие. Это Атяшкина Екатерина Ивановна, Евтешина Зинаида Ивановна, Томилова Любовь Михайловна, Солдаткина Галина Ионовна, Суркова Алевтина Алексеевна, Ромазанова Галия Умяровна.

День защитника Отечества также не проходит незамеченным. К сожалению, в школе работает очень мало мужчин, поэтому профсоюзная организация старается отметить каждого. Профком ежегодно готовит поздравления и подарки.

Свои традиции имеет и праздник 8 Марта. Его обязательным элементом является небольшой капустник и концерт из номеров школьной самодеятельности. Активное участие в подготовке вечера принимают большая часть работников школы. А незаменимым инициатором и организатором праздника выступает культурно-массовая комиссия профкома.

Активное участие команда нашей школы принимает в Спартакиаде среди работников учреждений образования Лямбирского муниципального района, организованной районным Советом профсоюза работников народного образования и

науки, возглавляемым Подгорновой З.А. Педагоги становятся активными участниками соревнований, победителями соревнований по теннису, шашкам, занимают призовые места по волейболу.

Члены профкома ведут совместную работу с администрацией школы по созданию условий для повышения педагогического мастерства, организуют посещение членов коллектива во время болезни и принимают участие в подготовке и проведении конкурсов в школе.

Председатель профкома школы

Л.Г.Аношкина